



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Mivel nem segített a barátja kirablásában, kirabolták őt is

A vádirati tényállás lényege szerint a három vádlott 2013 novemberében arra hívta fel az Ákos keresztnevű sértettet, hogy segítsen nekik Sándor keresztnevű barátja - sokkoló és gumilövedékes fegyver segítségével elkövetett - kirablásában. Miután Ó. Ákos erre nemet mondott, és őt I. r. vádlott hiába fenyegette, kirabolták L. Sándort is, valamint I.r. vádlott kirabolta Ó. Ákost is.

A rendelkezésre álló adatok szerint egyik sértett sem tartozott a vádlottaknak. Ennek ellenére Ó. Ákos visszautasítását követően a három vádlott - egy negyedik társukkal - egy novemberi estén családja társaságában otthonában kereste fel L. Sándort, ahol őt trágár szavak kíséretében azzal fenyegették meg, hogy az ő és családja életére törnek, ha nem fizeti ki Ó Ákos tartozását, 500.000 Ft-ot. L. Sándor a nála lévő 200.000 Ft-ot félelmében átadta az elkövetőknek.

Másnap I.r. vádlott Ó. Ákos sértettel az utcán találkozott, ahol őt ruházatánál fogva az autójába kényszerítette és a sértett lakásához szállította. Ott a sértettet bántalmazta, kulcsait elvette, további két társát is a helyszínre hívta és a sértettet arra kényszerítette, hogy a lakásába menjen fel és 300.000 Ft-ot adjon át neki. Ó. Ákos a rendelkezésére álló 50.000 Ft-ot hozta le I.r. vádlottnak.

Ezt követően I.r. vádlott még napokon át tovább fenyegette a sértettet ő és családja megölésével, édesapja házának felgyújtásával, amennyiben nem fizeti ki a teljes 300.000 Ft-ot, ez azonban már nem történt meg.

A Győri Járási Ügyészség folytatólagosan, csoportosan elkövetett rablás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat a vádlottakkal szemben. Az irányadó büntetési tétel a halmazati szabályokra tekintettel 5 évtől 15 évig terjedő szabadságvesztés.

Győr, 2014. december 19. napján

Dr. Takács Péter
főügyész